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国際ソロプチミスト宇都宮
第48代会長　野田　美穂

会報  49号

　国際ソロプチミスト101年目の扉が開き、宇都宮クラブは51年目の扉
が開きました。入会して６年の私に伝統、歴史のある宇都宮クラブの
会長が務まるのか不安で一杯のスタートでした。新型コロナウイルス
も落ち着いてきたと思った矢先８月には「BA・5対策強化宣言」が発
令され、定例会中止、その後も短時間開催が何度かありました。会員

の皆様にご指導を受けながら、一つ一つを無我夢中で行う日々でした。クラブの全委員
会に出席することで今まで携わっていなかったことの経緯がよくわかり大変勉強になり、
会員１人１人の活動に対しての熱意がとても伝わりました。
★公益財団法人　ソロプチミスト日本財団宇都宮クラブから推薦の反田恭平様が「ドリーム
賞」受賞
★資金調達部門　第１回　バーチャリティーウォーク　成功祝うソロプチミスト賞　日本東リ
ジョン最優秀賞受賞

と、会員皆様のおかげで素晴らしい賞をいただくことが出来ました。また、継続事業と
して宇都宮市の福祉事業所に空気清浄機を寄附し、施設の皆様に大変喜んでいただきお
役に立てたことを肌で感じました。国際女性デーでは護国神社鳥居前で行うことができ、
ミモザの生花を配付し、まだまだ国際女性デーの認知度の低さを実感し、2023年現在
24都府県で開催されている「国際女性デーを通じてジェンダー平等社会の実現を」の開
催がされていない栃木県ですので認知していただけるよう継続し活動してまいります。
また、今期はG7栃木県・日光男女共同参画・女性活躍担当大臣会合推進協議会の委員
に就任し、基調講演、シンポジウムなどに参加して改めて男女共に意識を変えていく事
が必要だと思いました。「継続は力なり」とありますが、活動を通して続けていくことの
大切さを実感すると共に、これまでの諸先輩方の活動があったからこそ今に繋がってい
るのだと感謝の気持ちでいっぱいです。そして先輩方々の築かれたことを引き継ぎつつ、
時代の変化にも対応し、世代交代に直面している現状のクラブの進め方の難しさを痛感
致しました。
　会員の皆様に伴走して頂き無事にゴールを目指すことが出来、私自身大変成長させて
頂きました。１年間、支えて下さいました理事会の方々、暖かく応援し協力して下さい
ました会員の皆様、心より感謝申し上げます。
　益々の宇都宮クラブの発展をお祈りし来期に繋げたいと思います。

初代会長　福嶋 伎久枝　揮毫

2022年度　理事会
会　　　長 野田　美穂
副　会　長 矢吹　佳子
レコーディングセクレタリー 藤井　祐子
コレスポンディングセクレタリー 大塚　順子
トレジャラー 森田　恵美
理　　　事 林　　敦子

国際ソロプチミスト
宇都宮ホームページ



●国際ソロプチミスト宇都宮奨学会
　奨学生６名に毎月送金・教育委員と手紙の交換
●善行賞表彰（２名）・努力賞（67名）送付
●第49回生奨学生認証書授与式と第46回生卒業を
祝う会
●クラブ・ユース・フォーラム実施

●育成資金贈呈
　•宇都宮ベンチャークラブ
　•栃木県立益子芳星高等学校Ｓクラブ
　•栃木県立宇都宮中央女子高等学校・
　　宇都宮中央高等学校Ｓクラブ
●クリスマスカード郵送　SIコナ（ハワイ）・
　　SIランズクローナー（スウェーデン）
●認定NPO法人グッドネイバーズ・ジャパン
　成長を見守るコース　毎月支援

奨学会認証書授与式及び卒業生を祝う会

栃木県立益子芳星高等学校育成資金贈呈式

教育委員会

＊稲信子 委員長・黒田かおり 副委員長
　新井シヅ・五味渕明美・花岡真理子
　金子志保子・河上典子  各委員

国際親善と理解・スポンサーシップ委員会

環境・保健委員会

栃木県立宇都宮中央女子高等学校・
宇都宮中央高等学校育成資金贈呈式
幼稚園児の為の可愛い手作りおもちゃ

＊名取温子 委員長・草野信子 副委員長
　新井シヅ・石﨑慶子・福田容子・熊本直子
　望月善子・島崎あや子・渡邊洋子  各委員

＊石﨑慶子 委員長・渡邊洋子 副委員長
　新井美代子・大塚順子・須賀万里子・角田郁子
　櫻井知以子  各委員

映画「命のアサガオ」の感想
　目の前にいる子どもたちと同い年の光祐くんが、わずか
７歳という年齢でこれだけの経験をしたこと、そして最後
まで自分の命を生かそうと懸命に頑張ったことを考える
と、本当に命の大切さについて、自分の命を生かすことに
ついて、真剣に考えなくてはいけないと思いました。１年
生の子どもたちも真剣に観ていました。涙を流す子も多く
１年生なりに命について感じることがあったようです。

宇都宮市立雀宮東小学校  １学年主任  黒部先生

●「命のアサガオ」種のリレー
●環境視察旅行“足尾に緑を！”足尾銅山閉山50年
　記念植樹
●新型コロナウイルス感染症予防例会時における問
　診票受付・検温
●定期収集　ペットボトルキャップ・インクカート
　リッジ・はがき・切手・硬貨等



●社会福祉法人　宇都宮市社会福祉協議会
　障がい者福祉センター寄附
●公益財団法人 ドナルド・マクドナルド・ハウス・
　チャリティーズ・ジャパン とちぎハウスに寄付
　例会にて卓話
●NPO法人 そらいろコアラ（真岡市コアラ子ども
　食堂）に寄付

アワード委員会 メンバーシップ委員会

●フードバンク宇都宮へ食品等寄付
●(公財)ソロプチミスト日本財団応募
　千嘉代子賞：応募
　ドリーム賞：応募
　女性研究者賞：高野晴子様　　
　社会ボランティア賞：特定非営利活動法人　　
　　　　　　　　　　　CCV　福田由美様
　学生ボランティア賞：宇都宮大学　みやねこ

●一般会計・奉仕特別会計 収支予算書（案）作成
●一般会計・奉仕特別会計 収支推移表作成
　（第１四半期）
●一般会計・奉仕特別会計 収支推移表作成
　（第２四半期）
●一般会計・奉仕特別会計 収支推移表作成
　（第３四半期）
●一般会計・奉仕特別会計 予算書（案）作成
●財務規定（案）提案

＊櫻井知以子 委員長・君島ゆりか 副委員長
　川名雅美・望月善子・峰岸純代・白石洋子
　吉田恵美子  各委員

ソロプチミスト日本財団委員会
＊森田美支子 委員長・並木久子 副委員長
　島崎あや子・森田恵美・林敦子　各委員

財務委員会

＊白石洋子 委員長・川名雅美 副委員長
　金子志保子・小杉恵子・草野信子・山崎トヨ
　各委員

＊福田容子 委員長・萩原始子 副委員長
　近藤和子・熊本直子・黒田かおり・水沼雅子
　名取温子・大橋百合子  各委員

宇都宮市社会福祉協議会障がい者福祉センターへの贈呈式
宇都宮市役所にて 会員親睦会　６月１日グルメにて

●新入会員　候補者検討・審議
●新入会員にオリエンテーション及び新入会員入会式
●ソロプチミスト教育（山崎会員による「楽しい例会
　になる話題」で15分間ミニスピーチ）
●会員親睦会（城守香様・声楽＆新井啓泰様・ピアノ
　ミニコンサートとランチ）



●ソロプチミスト教育
●クラブ研修会
●SIA、日本東リジョン 規約改正の説明等
●規約・議事法の研鑚と照会への対応
●クラブからの諮問事項への対応

●第10回チャリティーゴルフ大会開催　
　　於：宇都宮カンツリークラブ
●第2回バーチャリティーウォーク
　　お好きな時間にお好きな場所を歩いて合計歩数
　　を競う
●チャリティーギフト販売　２回
　　オトワレストラン（ヴァニラコンフィチュール
　　とシュトーレンミニのセット）
　　社会福祉法人 みゆきの杜（おからを使用した
　　パンと焼き菓子のセット）

国際女性デー　ソロプチミスト・キャンペーン　於：護国神社

規約決議・SOLT委員会 歳入委員会
＊河上典子 委員長・花岡真理子 副委員長
　君島ゆりか・斎藤利恵・吉田恵美子  各委員

●会報49号作成
●栃木県庁・宇都宮市役所・下野新聞社　訪問
●各報道機関に取材依頼
●日本東リジョンホームページ「クラブ活動だより」
　随時更新
●宇都宮ホームページ随時更新
●国際女性デー　ソロプチミスト・キャンペーン展示
●「認証50周年のあゆみ」発行（2021・2022年編纂）

広報委員会

第10回チャリティーゴルフ大会　於：宇都宮カンツリー

今期は259名の方に参加していただきました

＊近藤和子 委員長・小杉恵子 副委員長
　藤井幸子・藤井祐子・石﨑慶子・稲信子
　大橋百合子・角田郁子  各委員

資金調達部門
日本東リジョン
優秀賞　受賞

バーチャリティーウォーク

＊峰岸純代 委員長・藤井幸子 副委員長
　新井美代子・藤井祐子・萩原始子・林敦子
　森田恵美・名取温子・大塚順子・斎藤利恵
　渡邊洋子  各委員

社会福祉法人 みゆきの杜の
おからを使用したパンと
焼き菓子のセット
とても美味しかったです。



　少子高齢化、地方の過疎化、そして様々な不平等。今、私たち
が生きている世界には、解決すべき課題が山積しています。
　今回、栃木県内から集まった高校生の皆さんが、それぞれの視
点で、社会の様々な課題を解決しようとしている姿を見せていた
だきました。14名すべての夢は、とてもキラキラしていて、発
表を聞いている時間は幸せな気持ちになりました。14名一人ひ
とりがこの経験を糧として、自分の想いに向き合っていけば、み
んなの未来はきっと拓かれる。私はそう確信します。
　だからこそ１つだけ、私から皆さんに伝えたいことがあります。
それは、「事実や行動の後ろ側には必ず感情がある」ということ。
人間は頭―冷静な論理だけで動くものではありません。人が行動
するのは、そこに必ず感情があるから、何かを感じるからです。
　社会、世界を変えるためには、自分だけでなく周囲を動かして

いく必要があります。なぜこの人は動かないのだろう、そこにどんな感情があるのだろ
う、その感情はどこから来るのだろう。まず、そこから始めてみてはいかがでしょう。
そうすれば、きっといつか周囲を動かせると信じています。これからの皆さんの健闘を
応援しています。

「Ｇ７栃木県・日光男女共同参画・女性活躍担当大臣会合開催記念」
国際ソロプチミスト宇都宮クラブ・ユース・フォーラム

テーマ「きらめく未来の扉を拓こう！」 5月27日　栃木県総合文化センターにて

　国際ソロプチミスト宇都宮クラブ・ユース・フォーラムは、テーマに対する論文提
出とその発表そして参加者全員によるパネルディスカッションを行うものです。上位
２名の方には、「第13回日本東リジョン・ユース・フォーラム」に参加して頂きます。
このフォーラムで同世代の仲間と意見交換することで、高校生がより深く、多角的に
物事を考えるような場を提供します。また真 な論議のなかから友情を育み、国際的
視野を広めるきっかけとなることを目的とします。

特別審査員
池田  伸子 氏
（宇都宮女子高卒）
立教大学異文化
コミュニケーション

学部教授
下野新聞社客員論説委員

優秀賞のお２人
上田　悠月さん（作新学院高等学校）
増山木乃実さん（栃木県立宇都宮白楊高等学校）

第13回 日本東リジョン・
ユース・フォーラム

―2000年より隔年に開催―

2023年7月16日（日）
13：00～16：00
国連大学 ウ・タント
国際会議場にて開催

●新奨学生（第49回生）
　•佐藤　瑠唯さん（作新学院高等学校）
　•添田　苺那さん（栃木県立宇都宮女子高等学校）　
●奨学生（第48回生）
　•髙根澤花華さん（栃木県立矢板東高等学校）
　•渡部　友梨さん（栃木県立黒磯高等学校）
●奨学生（第47回生）
　•加藤　　蓮さん（栃木県立宇都宮北高等学校）
　•小山田日々季さん（栃木県立宇都宮商業高等学校）
●卒業生（第46回生）
　•髙橋　沙希さん（東京学芸大学）

クラブ奨学生
　38校69名の応募より２名が選ばれました。
●平野　未紘さん（宇都宮市立横川中学校３年）
●鈴木　夢來さん（宇都宮市立豊郷中学校３年）

善行賞

G7栃木県・日光男女共同参画・
女性活躍担当大臣会合推進協議
会に国際ソロプチミスト宇都宮
が委員として参加

善行賞授与式にて入賞のお２人と野田会長と名取教育委員長

きらめく未来のために、『今』を大切にしよう



日本東リジョン

公益財団法人ソロプチミスト日本財団

クラブ表彰

●成功を祝うソロプチミスト賞
　　資金調達部門（アメリカ連盟推薦）最優秀賞 受賞
　　バーチャリティーウォーク

●ドリーム賞：
　　　反田恭平氏

国際ソロプチミスト
在籍48年のご貢献を
たたえ須賀万里子会員
が表彰されました。

新会長プロフィール
　稲信子会員は2012年期に入会し、
理事会メンバーとして副会長・レ
コーディングセクレタリー・トレ
ジャラー（2期）を歴任致しました。
委員長として歳入委員会・広報委員
会・メンバーシップ委員会・国際親
善と理解スポンサー委員会と経験な
さり、来期は満を持しての会長職で
す。数字に強く、企画力も有り、豊

富な経験を生かしてクラブに貢献して下さることと期待
致します。又、護国会館の副館長としての多忙な日々を
パワーと笑顔で取り仕切っていらっしゃいます。　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　理事　林　敦子
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編集後記
　グローバル化が進み世界の社会問題は共有され、今や
日本でも対岸の火事とはいえないでしょう。問題は多方
面で私たちの生活に関わり、奉仕は多岐に渡っています。
　51年目を迎え今までの奉仕活動の継続と共に、グロー
バル社会に即した奉仕も考えていかなければならないと
感じています。発行にご協力いただきました皆様に心よ
り感謝申し上げます。 広報委員長　近藤和子

新入会員紹介

熊本　直子 会員

新しい出会いと経験に
感謝＊奉仕に寄与出来
れば幸いです。

日本東リジョン大会　前室ブースにて宇都宮の活動や
認証50周年記念式典の様子を展示致しました

令和４年11月８日（火）
広島県立総合体育館
（広島グリーンアリーナ）
にて表彰されました

千嘉代子日本リジョン初代ガバナーの功績を
称えて10月例会にて呈茶をいたしました。

日本東リジョン
●夢を生きる賞：渡部直子様（学校法人国際医療福祉
　　　　　　　　大学　塩谷看護専門学校）
公益財団法人ソロプチミスト日本財団
●社会ボランティア賞：とちぎボランティアネット
　　　　　　　　　　　ワーク代表　矢野正広氏
●学生ボランティア賞：栃木県立真岡北陵高等学校
　　　　　　　　　　　家庭クラブ


